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PROSLOV 

Neprijeporno je da bi lovno gospodarstvo i lovni turizam mogli postati čvrst oslonac 
održivog gospodarskog razvitka moderne Hrvatske u ovom mileniju. Jednako tako 
nema dvojbe da idemo u susret lovstvu koje se više nego ikada do sada mora temeljiti 
na znanju i provjerenim znanstvenim spoznajama. To neumoljivo traže od nas procesi 
opće globalizacije i uključivanja u moderno, civilizacijsko, uljudbeno okružje, prema 
svojim uzansama. 

Hrvatski lovački savez je, na putu prema tim promjenama, prepoznao sve manjkavosti i 
nedostatke aktualnog trenutka u hrvatskom lovstvu i poduzima mnoge mjere za njihovo 
uklanjanje. Siromaštvo pisane riječi i nedostatak prikladne udžbeničke literature na 
hrvatskom jeziku jedan je od krucijalnih problema, koji se i ovim udžbenikom želi 
barem djelomično otkloniti. 

Priprema ovog izdanja okupila je znanstvenike i stručnjake neupitna autoriteta na 
području lovstva u Hrvatskoj, njih ukupno 34, koji su u njega prenijeli svoje golemo 
životno iskustvo te znanstvene istine što su ih spoznali i kojima su nas obogatili. Tako 
velik broj autora nametnuo je sustav recenzije "autor-autoru", koji je prihvaćen u želji 
da se na ograničenu prostoru postigne što kvalitetnija prezentacija veoma bogate građe. 
Njihovo je znanje moralo biti golemo da bi u ovako jednostavnom, a opet dovoljno 
stručnom obliku moglo biti ponuđeno čitatelju. 

Težnja za sveobuhvatnošću, koja je iznuđena opravdanim zahtjevima i potrebama 
suvremenoga lovca, opteretila je koncepciju izrade i sadržaj ovog udžbenika. Valjalo je 
promisliti о kriterijima kojima će se poslužiti pri odabiru tema i prostora za njih. Jer 
jedanput su biologija i prirodni uzgoj pojedinih vrsta divljači neupitan kriterij, a drugi 
put je prevladala potreba da se našoj stručnoj i široj javnosti više približe manje poznate 
teme, pa su stoga one dobile nešto veći prostor. Nismo, dakako, sigurni da smo u tom 
pogledu postigli optimalnu uravnoteženost, а к tomu ostali i objektivni. 

Usprkos svim slabostima, uvjereni smo daje ovaj udžbenik dragocjen izvor podataka za 
sve. Prije svih za studente koji na svojim fakultetima i višim školama uče о lovstvu i za 
koje će on biti esencijalna literatura. Namijenjen je i budućim lovcima kao temeljno 
štivo za pripremu lovačkog ispita. Stručnjacima će poslužiti za potvrdu već poznatih 
činjenica i iskustava, ali i popuniti praznine u nikada dostatnim znanjima, a 
znatiželjnicima će pružiti brojne podatke о suvremenom lovstvu. Udžbenik je i pisan 
upravo tako da svim korisnicima, vrlo različitih vrsta i razina opće naobrazbe, pruži 
odgovarajuće spoznaje i informacije о temeljnim načelima lovstva, kako bi što potpunije 
razumjeli pojedinačno i interakcijsko djelovanje stanišnih čimbenika i antropogenih 
zahvata unutar lovnog prostora na pojedine vrste divljači, pa i samu biosferu. 

U ime svih autora Uredništvo iskazuje vjeru da će ovo izdanje ispuniti očekivanja te 
"dotaknuti i srce i um" svakoga korisnika. Željeli smo objaviti knjigu koja će mnogima 
biti korisno štivo. Koliko smo u tome uspjeli, ocijenit će sud javnosti. 
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